

Classic Red Pasta Sauce Tangy Tomato Onion Blend Garlic Rich Authentic Recipe

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

Storage: Keep In Cool And Dry Place

• Country Of Origin: Italy

• Packaging: Glass Jar

• Flavor: Sweet And Tangy

Color: Red

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

Allergen Information: Contains Garlic

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Highlight: Garlic Rich Classic Red Pasta Sauce,

Authentic Recipe Classic Red Pasta Sauce

Product Description:

Made with only the freshest ingredients, our Ketchup Pasta Sauce is a blend of Italian tomato sauce, onion, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices. It comes in a glass jar to preserve its delicious taste and make it easy for you to use.

For those with allergies, please note that our Ketchup Pasta Sauce contains garlic.

Our Ketchup Pasta Sauce is versatile and can be used in a variety of ways. Whether you want to add it to your spaghetti sauce or use it as a dipping sauce for your favorite snacks, our Ketchup Pasta Sauce is perfect for any occasion.

If you're looking for a sauce that is both delicious and easy to use, our Ketchup Pasta Sauce is the perfect choice for you. With its sweet and tangy flavor, it is sure to be a hit with the whole family.

So why not try our Ketchup Pasta Sauce today and add a new dimension of flavor to your meals?

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Flavor: Sweet And Tangy

Allergen Information: Contains Garlic

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Color: Red

Packaging: Glass Jar Italian tomato sauce Pasta Tomato Pulp Italian tomato sauce

Technical Parameters:

Flavor	Sweet And Tangy
Packaging	Glass Jar
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Allergen Information	Contains Garlic
Color	Red
Country of Origin	Italy
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Product Name	Ketchup Pasta Sauce

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a versatile product that can be used in various occasions and scenarios. Here are some of the product application occasions and scenarios:

Pasta with tomato sauce: The most obvious application of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is for pasta dishes. The sauce is made with tomato pulp which makes it perfect for pasta with tomato sauce. You can use this sauce for spaghetti, penne, fusilli, or any other type of pasta. The sweet and tangy flavor of the sauce will complement the taste of the pasta and make it more delicious.

Baked pasta dishes: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce can also be used for baked pasta dishes. You can use it as a base sauce for lasagna, cannelloni, or any other baked pasta dish. The sauce will add a rich and flavorful taste to the dish.

Pizza topping: You can use ARKHUM Ketchup Pasta Sauce as a pizza topping. The sauce has a thick consistency which makes it perfect for pizza. You can use it as a base sauce and add your favorite toppings such as cheese, vegetables, or meat.

Dipping sauce: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce can also be used as a dipping sauce. You can use it as a dip for breadsticks, garlic bread, or any other appetizer. The sauce has a sweet and tangy flavor that will enhance the taste of your appetizers.

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce contains garlic which makes it a great product for garlic lovers. However, if you have a garlic allergy, you should avoid this product. The sauce should be stored in a cool and dry place to maintain its freshness. The country of origin of this product is Italy.

Customization:

Flavor: Sweet and Tangy Country of Origin: Italy

Allergen Information: Contains Garlic

Color: Red

Support and Services:

Our Ketchup Pasta Sauce is made with fresh, high-quality tomatoes and a blend of savory herbs and spices to bring out the perfect balance of flavors in every bite. We take pride in our product and stand behind its quality. If you have any technical issues with our sauce, our team of experts is available to provide support and help troubleshoot any problems you may encounter. In addition to technical support, we also offer a range of services to ensure that you get the most out of our product. Our team can provide recipe ideas, cooking tips, and serving suggestions to help you make the most delicious meals with our sauce. We also provide information on nutrition and ingredient sourcing for those who are interested in learning more about what goes into our product. At Ketchup Pasta Sauce, we are committed to providing our customers with the best possible experience. If you have any questions or concerns about our product, please don't hesitate to reach out to our support team. We are here to help!

Packing and Shipping:

Product Packaging:

12 oz glass bottle

Twist-off cap for easy opening and closing

Label with product name, ingredients, and nutritional information

Shipping:

Ships in a sturdy cardboard box to prevent breakage

Individual bottles are wrapped in bubble wrap for extra protection

Ships within 1-2 business days of ordering







market@arkhum.com



arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin